

本报互动平台
 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan
 欢迎通过以上方式联系我们

车停高速服务区丢20万元财物

服务区监控不巧坏了,民警怀疑有人用干扰器作案

本报泰安11月24日讯(记者邢志彬) 20日,河北衡水的李先生在泰新高速泰山服务区遭遇盗窃,吃饭的工夫车里价值约20万元的财物被盗,事发地点的监控探头却出了故障。目前,刑警部门已经介入调查,服务区负责人称监控已经在23日修复。

20日,李先生走高速公路从上海前往河北衡水老家。下午1点10分左右,他停车到泰新高速泰山服务区休息,车停在靠近洗手间的的一个车位,然后去餐厅吃午饭。

没想到1点40分左右,他回到停车场时,发现车里丢东西了。“车门和车锁都没被破坏,车门一拉就开了。”李先生说,他车里有一台比较贵重的进口金属光谱仪,还有现金、首饰、银行卡等,共计约20万元的财物。

李先生报警后,邱家店派出所民警到现场做了记录,并给李先生做了笔录。不巧的是,服务区对准案发地点位置的监控探头出了故障,无法调取监控录像。随后该案移交到泰山区刑警队继续调查。

泰山服务区负责人任主任说,这个监控探头出故障两个多星期了,厂家来过两次都没修好。案件发生后,他又催厂家来修,终于在23日修好了。

邱家店派出所办案民警说,该案很可能是用干扰器作案,李先生锁车时,钥匙信号被扰器,车门根本就锁不上。他问材料时李先生也回忆说,锁车后没有拉一下车门确认,民警说防范这类盗窃只要锁车后拉一下车门就能避免。

接到恐吓电话 稀里糊涂汇出两千元

本报泰安11月24日讯(记者胡阳) 23日一早,刘先生接到东北口音男子打来的电话,说他得罪人了,最好破财免灾。恰巧刘先生刚驾车发生交通事故还未解决,于是就把这两件事联想在一块,信以为真,双方讨价还价后,刘先生给这位自称道上的兄弟汇过去2000元钱,结果这个电话再也打不通了。

“你得罪人了,有人出钱让我们兄弟修理你,要是不想家人遭殃,最好破财消灾。”23日一早,刘先生接到东北口音男子打来的电话。起初,他认定是骗子,但晚上该男子再次来电说:“跟踪你们家人一天了。”刘先生回想起前几天驾车出事故,还未完全解决,又想起路上碰到的彪形大汉,有些慌了。

“他当时要1万元,我急于破灾免灾,但手里又没那么多钱,就先打了2000元给他。”24日,刘先生说,他平时做点小买卖,没得罪过什么人。让刘先生吃惊的是,对方张嘴就叫出了自己的名字,还知道他家的具体住址。并称,

要是不想吃亏就拿出1万元钱来,如果不拿,只能按照雇主要求办事了。

同样遭遇的还有在秦城一医院上班的孙女士,她接到恐吓电话差点被吓哭。3天前的晚上,孙女士接到一名东北口音的男子打来的电话,说她在医院得罪人了,有人花钱要卸她一条腿。孙女士接到电话后,第一时间就被吓哭了,冷静后拨打了110报警,民警说,此事是骗子的小伎俩,日常要注意保护身份证、手机号码、住址等个人信息的安全,不要随便将这些信息公布到网上,接到这样的恐吓电话后,应该第一时间联系警方,自己不用理会。

三里派出所民警告诉记者,这种电话在春节前后尤其多,其实就是骗子利用人们的恐惧心理设置的一个心理陷阱,让市民把原本生活中的小事在恐惧心理的作用下无限放大,做出不理性的行为,受骗上当。平时,人们要注意保护自己的个人信息,接到诈骗电话第一时间报警备案。

“热心”朋友帮提款 偷走卡取九千

本报泰安11月24日讯(记者邢志彬 通讯员吴建勇) 宁阳的李先生去外地进货时,喊着朋友冯某帮忙,回来的路上冯某竟偷走他的银行卡,把卡上的9000多元取走。22日,宁阳县公安局刑警大队历经两个多月的侦查将冯某成功抓获。

宁阳的李先生经营着一家装饰材料店,几个月前结识了冯某并成了好哥们。9月21日早上,李先生喊冯某跟他去临沂进货。在临沂正巧遇到下雨,李先生让冯某看着货物,自己去银行提款。冯某主动要求帮李先生提款,李先生就把银行卡给了他,又告诉他密码。一会冯某冒着雨跑回来了,把取出来的3000元现金和取款凭条递到了李某手里。

在回家的客车上,李先生和冯某挨着坐在最后一排,李先生把包放在身边睡着了。冯某问他包里还有苹果吗,李先生随口说了句你

自己看看吧,就又睡了。

回到了宁阳后,李先生喊冯某一起吃饭,感谢他的帮忙。回家后李先生感觉把银行的密码告诉别人毕竟不放心,但是银行都下班了,就打算着第二天一早再去改密码。

谁知第二天李先生给冯某打电话竟然联系不上,他赶紧去银行查了一下,发现卡里的9000多元竟然在前一天晚上被人全部取走了,急忙到宁阳县公安局刑警大队报案。

刑侦民警在查看了银行的监控录像后,发现嫌疑人当晚从一台ATM取款机把钱取走,还专门戴了帽子,穿了长袖衬衣遮挡,但李某一眼认出了是冯某,“他穿的鞋子还是跟我去进货的那双,错不了!”。

经过刑侦民警的调查,11月22日,逃到外地藏身的冯某最终落网,并供认自己因为在外面欠了不少钱,就利用了李先生的信任盗取了银行卡偷走了钱。

两车迎面撞上 货车驾驶员被困

本报泰安11月24日讯(记者张伟) 24日中午12点左右,东平205国道梯门乡南2公里左右,一辆拉快递的小货车与一辆小轿车相撞,小货车驾驶员被困,泰安消防东平中队赶往现场,将货车驾驶员成功救出。

24日中午12点左右,一名男子驾驶一辆拉快递的小货车,行驶到东平205国道梯门乡南2公里左右时,与一辆小轿车相撞,快

递车驾驶室变形,车头损坏严重,驾驶员被困,脸上有明显血迹。小轿车车头受损,保险杠掉落,驾驶室两人已经送往医院。

了解相关情况后,消防官兵利用液压扩张器,拓展驾驶室空间。“我们一边安慰驾驶员,一边实施救助。”当扩展到一定程度后,消防官兵将被困人员成功救出。“男子意识清楚,但有一只脚受伤,自称没有知觉,被送往医院接受救治。”



战友再见

24日上午,武警泰安支队198名满服役期士兵向军旗、哨位告别。退役士兵流下热泪,与战友们拥抱道别,为他们光荣的军旅生涯画上圆满句号。

本报通讯员 王大振 摄

买间储藏室挖了个地窖

业主说想存菜,被物业叫停

本报泰安11月24日讯(记者陈新) 泰安九州家园小区一业主购买一闲置储藏室,在储藏室挖开地窖,被物业叫停并报警,目前地面已经恢复。

19日,记者来到九州家园小区,九州家园华为物业工作人员介绍,挖地窖的居民是1号小高层一位业主,一个多月前,他从售楼部购买了一处空闲的地下室,竟从地下室挖起地窖,被发现时地窖已挖开一米多深,整个储藏室地面都被挖开,形成1.2米宽1.5米长的方形地窖。“18日,有居民向我们报告这位业主挖地窖的情况,我们立即赶过去,找到他时,他正在挖着,还雇了一个工人一起干。”物业工作人员说,业主的行为被立即叫停了。“我们要求他立即恢复原貌。”

“这种做法破坏了底部防水层,如果地下水位高,很容易导致地下水或雨水浸泡楼体。”因为担心破坏楼体结构,物业人员报告了开发商,开发商工程部派出工程师,经过查看,没有对造成结构性破坏。

九州家园小区不少居民也已经知道了这件事,同单元一位业主说,这个楼的储藏室本来就位于地下一层,而且出入不方便,连电动车都没法往里进。“除了放杂物,平时基本没有人进地下储藏室。”业主表示,邻居的行为让人难以理解。



地下室挖出来的土堆在花坛旁。本报记者 陈新 摄

该地窖位于1号小高层东单元地下一层一个角落里,记者进入看到,该储藏室环境黑暗,位置隐秘。目前,该业主已经停止挖地窖了,但是还没有恢复施工。挖出的土堆在楼前花坛附近。据了解,该业主50多岁,原来就在小区居住,他家本来已经有储藏室了,这个储藏室是他新买的。

据该业主的说法,他挖地窖是为了储存蔬菜,并且原来他在其他

住处居住时,也挖了类似地窖存放蔬菜。

物业工作人员说,发现情况后,他们也已经报了警,警方已到现场拍了照片。“这几天我们一直在督促业主恢复地面,但是他一直没露面。”

24日,记者再次联系九州家园物业,工作人员介绍,该业主已经进行了回填,恢复了储藏室地面。